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─ Σ 

 

 

20/11/2023 

Συναδέλφισσες,  -οι, 

Η Κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει με εντονότερους ρυθμούς την ψήφιση αντιλαϊκών 
νομοσχεδίων, μετά και την ψήφιση του νέου Προϋπολογισμού, όπως άλλωστε επιτάσσει και 
η Ευρωπαϊκή Ένωση του μεγάλου κεφαλαίου. Η Ε.Ε., για να επιστρέψει μέρος των χρημάτων 
(των φορολογούμενων πολιτών), επιτάσσει ΝΕΑ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ (δηλαδή ΝΕΑ 
«μνημόνια»), που επιβαρύνουν τους εργαζόμενους, συνταξιούχους, νεολαία, και 
διασφαλίζουν την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Παράλληλα, η ακρίβεια στα 
τρόφιμα, στα είδη λαϊκής κατανάλωσης, καύσιμα κλπ., συνεχίζει να ροκανίζει τα πραγματικά 
μας εισοδήματα. 

Σε αυτές τις συνθήκες διεξήχθησαν και οι εκλογές του Συλλόγου, με όλες τις άλλες παρατάξεις 
να αφήνουν στο απυρόβλητο αυτήν την πολιτική. Χαιρετίζουμε και ευχαριστούμε όσες και 
όσους στήριξαν το ψηφοδέλτιο της ΕΣΑΚ-Σ, στέλνοντας αντιπρόσωπό της στο Δ.Σ. ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ, με άνοδο σε σχέση με το 2021 σε ψήφους (148 από 124) και 
ποσοστό (9% από 8%). Χαιρετίζουμε ακόμα όσους είχαν μόνο καλά λόγια για τις θέσεις και 
τη δράση της ΕΣΑΚ-Σ. Ενισχύθηκε το ρεύμα της ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ στον 
Κυβερνητικό και Εργοδοτικό Συνδικαλισμό και συνεχίζουμε κόντρα στον αρνητικό συνολικά 
συνδικαλιστικό και πολιτικό συσχετισμό. Διεκδικούμε: 

 Αυξήσεις στις συντάξεις μας τουλάχιστον στο ύψος του πληθωρισμού και της αύξησης 
του ΑΕΠ 

 Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων και εφαρμογή των Καταστατικών των 
Ταμείων μας 

 Δημόσια, δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία – Πρόνοια 
 Ενίσχυση από την Διοίκηση του Ταμείου Υγείας για αύξηση των παροχών και μείωση 

των εισφορών 
 Ικανοποίηση των λοιπών αιτημάτων της προεκλογικής μας δέσμευσης (ανακοίνωση 

Οκτώβρη 2023) 

Παλεύουμε, για τα κοινά, γενικά αιτήματά μας, μαζί με όλους τους συνταξιούχους 
συναδέλφους μας, που διοργανώνουν στις 24 Νοεμβρίου, στις 12:00 η ώρα, στην Πλατεία 
Κλαυθμώνος, ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ, και καλούμε το Δ.Σ. του Συλλόγου μας 
να πάρει σχετική απόφαση συμμετοχής και να εκδώσει ανακοίνωση. 

Παράλληλα δυναμώνουμε με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη μας στο βασανιζόμενο λαό της 
Παλαιστίνης και απαιτούμε 

 να σταματήσει τώρα το μακελειό στη Γάζα 
 να σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας μας στο έγκλημα που συντελείται. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 
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ΣΧΟΛΙΟ : Απίστευτη «Ληστεία» 

Σύμφωνα με τα πρόσφατα αποτελέσματα των εκλογών του Συλλόγου, το εκλογικό 

μέτρο για κάθε έδρα διαμορφώθηκε στις 148 ψήφους. Έτσι, η Δημοκρατική 
Συνεργασία εξέλεξε από την πρώτη κατανομή πέντε (5) έδρες, και η ΕΣΑΚ-Σ μία (1) 
έδρα. Οι «Εν Δράσει» εξέλεξαν από την πρώτη κατανομή δύο (2) έδρες, και με 
υπόλοιπο 86 ψήφους(!!!) πήραν άλλη μία (1) έδρα από την δεύτερη κατανομή (στην 
οποία δεύτερη κατανομή, θυμίζουμε, συμμετέχουν, σύμφωνα με τον Ν. 1264/82 με τον 
οποίο διενεργούντα υποχρεωτικά οι εκλογές στους συλλόγους συνταξιούχων, μόνον 

οι παρατάξεις που έχουν πάρει τουλάχιστον μία (1) έδρα από την πρώτη κατανομή). 
Η ΔΕΚΣ, επίσης, εξέλεξε μία (1) έδρα από την πρώτη κατανομή και άλλη μία (1) από 
την δεύτερη με υπόλοιπο 67 ψήφους!!! Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία δεν πήρε έδρα 
από την πρώτη κατανομή, και επειδή δεν περίσσεψε έδρα για την τρίτη κατανομή, με 

147 ψήφους δεν πήρε καμμία έδρα!!! Δηλαδή, τόσο οι Εν Δράσει, όσο και η ΔΕΚΣ 
πήραν έδρα με πολύ λιγότερες ψήφους από αυτές που συγκέντρωσε η Αναγεννητική 
Πρωτοβουλία. 

Η απίστευτη αυτή επαναλαμβανόμενη «ληστεία» θα μπορούσε να είχε περιοριστεί, αν 
είχε τροποποιηθεί το Καταστατικό και είχαμε Δ.Σ με 15 (αντί για 11) μέλη, όπως έχουμε 
επανειλημμένα προτείνει!!! Ο κάθε δημοκράτης και έντιμος συνάδελφος είναι αδύνατο 
να μην γνωρίζει πλέον ή να κάνει πως δεν γνωρίζει γιατί κάποιοι δεν θέλουν αυτή την 
τροποποίηση του Καταστατικού… 

Η ΕΣΑΚ-Σ προτείνει εκ νέου, εδώ και τώρα, ΑΜΕΣΗ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ, για να περιοριστεί η «ληστεία» των 
ψήφων των μικρότερων συλλογικοτήτων. Παράλληλα, η διεξαγωγή των εκλογών να 
γίνεται ανά 3ετία, και όχι ανά 2ετία (όπως είναι τώρα), κάτι που ισχύει στα 
περισσότερα σωματεία. Η 3ετία θα συνέβαλε και στον περιορισμό της σπατάλης των 
εισφορών των μελών του Συλλόγου… 

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΔΕΝ ΣΚΥΒΟΥΝ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ 

Φωτογραφία από το Παναττικό Συλλαλητήριο στις 14 Νοεμβρίου 

 

 


